

“《洛克王国圣龙骑士》专场电影观影完毕

36名小记者轻松愉快受到教育

本报6月30日讯(记者张萍) 6月30日,本报36名小记者在家长的陪同下走进日照大地数字影院观看了小记者专场电影。精彩的故事,绚丽的画面,幽默的对话,一次次将剧情引向高潮,影院里不时传出阵阵爽朗的笑声。

小记者免费观影活动是齐鲁晚报组织的一项公益活动,凡是本报的小记者均可免费参与观影。小记者免费观影活动每月举办一次,所选择的影片都是孩子们喜爱的,当下热播的以及能够为孩子们带来正能量

的影片。影片在选择上会兼具教育性和娱乐性,让小记者们在轻松的、愉快的氛围中得到熏陶。

此次播放的《洛克王国》,讲述的是在梦幻的洛克王国里,龙星是一个平凡的小洛克,他贪玩、调皮、不爱学习,他和他的伙伴们在洛克王国学习魔法,训练宠物,虽然龙星过着开心快乐的日子。然而有一天,黑暗降临,神秘的黑暗法师施法笼罩了洛克王国,阳光明媚的洛克王国遇到了灭顶的灾难,传说只有圣龙骑士才能打败黑

暗魔法师,拯救王国,于是龙星一行踏上了去寻找圣龙骑士的征程。

在观看影片时,小记者们的心情被跌宕起伏的剧情所牵引,不时发生着变化。尤其是当得知龙星的小宠物阿布是圣龙时,现场的小记者们发出一阵惊讶之声;看到阿布受到黑暗宠物的攻击受伤,有的孩子甚至难过地流下眼泪;然而,看到阿布死而复活,随即进化成一条白色巨龙,孩子们又转悲为喜,开怀大笑。在影片最后,龙星和阿布幻化为圣龙骑士,成功地拯救了洛克王

国。龙星一行人登上了洛克王国最神圣的圣坛,接受了格里芬院长的加冕,看到这,小记者们高兴极了。

观影结束后,本报记者还为小记者们合影留念。小记者们纷纷表示,这部影片真好看,有一些情节完全在意料之外。在问到观看影片的收获时,每名小记者都有不同的感悟。有的孩子说要团结才能共同战胜困难;有的孩子说只有坚持不放弃才能取得成功;也有的孩子说要充满勇气,像龙星一样去战斗,不畏艰难。



30多名小记者在家长的陪同下观看了电影。本报记者 刘涛 摄



马致远领到毕业证后,脸上露出开心的笑容。



和卖烧饼的阿姨合影时,马致远(右)流泪了。



马致远(中)和室友在一起。



和网球协会的朋友们吃散伙饭。

毕业季

文/片 本报记者 刘涛

6月28日,是曲阜师范大学日照校区经济专业学生马致远毕业离校的日子。这天,马致远去领了毕业证,和网球协会里的好友吃了一顿饭,和亲切的学校保安、常去吃的烧饼店的老板合影留念,将没用的东西卖掉,将还有用的东西打包寄回家。记者跟随马致远,用镜头记录下她的一天。

在这个过程中,她哭了,以至泪止不住往下流,她也笑了,好几次开怀大笑。下午,在汽车站,马致远和朋友们相拥告别,登上了发往潍坊的长途车,她美好的四年大学时光,也画上一个句号。这是结束,也将是美好未来的开始。



马致远将带不动的东西打包寄回家。

齐鲁晚报日照首届高端留学咨询会(7月13日)

专家支招谨防留学陷阱

选择有正规资质的出国留学中介

本报6月30日讯(记者张萍) 随着高考结束,留学市场日渐火热,自费出国留学人数不断增多。那么家长在送孩子出国留学的前期到底是选择中介好呢?还是选择留学培训学校好呢?就此,本报记者采访了青岛国际交流协会理事、青岛华威国际教育交流学院院长封玲,请她来为考生和家长指点一二。

封玲提醒考生和家长,如果要找中介,一定要找经过教育部认可的中介。对于正规合法的留学中介机构而言,有可能在留学淡季,为了刺激准留学生们及早办理留学,推出一些优惠措施或增值服务,这是合理的。但是,对于一些没有资质的留学机构,利用人们贪小便宜的心理,巧立各种名目吸引学生和家,最后往往不能兑现。

还有,一些不法中介机构为吸引生源,强调自己有政府背景,夸大自己与使馆的关系,更有甚者许诺100%的签证率。其实,外国驻华大使馆都是属于政府机关,

不可能因为与某家留学公司的关系就影响国家政策的公正性。

“在选择留学学校之前先选择自己的专业。因为专业是未来职业的一个首要方向。要从完成学业的角度出发,根据学生自己的兴趣爱好选择专业。”封玲说。

“适合自己的才是最好的,不要盲目迷信排名。”封玲提醒,选择学校时切勿只以排名为选择依据。目前的留学生选择留学学校主要依靠学校排名,但排名并不是绝对的,知名大学不一定所有专业都是顶尖专业,并不一定都适合每个留学生。

即日起,本报开通出国留学咨询热线,如果您对出国留学有任何疑问,都可以拿起电话,连线专家,答疑解惑。本报还将于7月13日举办齐鲁晚报日照首届高端留学咨询会,家长考生可于专家直面交流,寻找最适合自己的留学之路。

咨询电话:18663392870, 18660275656, 0532-85953918。

安利公益基金会成为全运会志愿者培训专业支持单位

距第十二届全运会开幕还有60天之际,安利公益基金会凭借在大规模志愿者管理方面的先进经验,签约成为“第十二届全运会志愿者培训专业支持单位”。

第十二届运动会将于2013年8月31日至2013年9月12日在辽宁省举行。全国34个省市自治区,以及中国人民解放军、新疆生产建设兵团、火车头体育协会、煤矿体育协会、前卫体育协会都将参加此次全运会的各项赛事。由于全运会是我国国内水平最高,规模最大的综合性运动会,涉及人员多,影响范围广,因此志愿者们热情高效的服务,将成为各项工作顺利开展的重要保证。

如何规范和管理好庞大的志愿者队伍,成为第十二届全运会志愿者管理机构必须面对的重要挑战。鉴于安利公益基金会在7万多名安利志愿者管理方面的成功经验,经双方友好协商,确定由安利公益基金会

为第十二届全运会志愿者培训提供智力支持。据介绍,相关培训包括《志愿文化与实时激励》、《急救知识与突发事件应对》等课程。

据了解,2009年,安利志愿者协会曾获得“上海世博会志愿者专业支持机构”殊荣,在上海世博会举办的6个月间,协助上海世博会组委会完成22万世博志愿者的组织、激励、管理和协调等工作,之后又担任全国四体会、2010天津夏季达沃斯论坛、广州亚运会、残运会、泳联世锦赛、北京电影节等大型赛事和活动的志愿者支持机构,此次,安利公益基金会被授予“第十二届全运会志愿者培训专业支持单位”,标志着安利输出志愿者管理经验的模式更趋成熟。

安利公益基金会目前已在全国31个省、自治区、直辖市成立了212支志愿者服务队,拥有注册志愿者74,197名,累计服务时间超过1,788,528小时。